



## Столичният рефер Ангел Ангелов ще свири двубоя между ЦСКА 1948 и Беласица

Първи важен тест за новата Зонална съдийска комисия се очертава да бъде стартиращото в събота (12 август) първенство на Югозападната Трета лига. Преди началото на сезона шефовете в столицата гласуваха доверие за председателското място на Костадин Стоичков. Роденият през 1957 г. бивш ръководещ съдия от „А“ група наследи на поста Кънчо Димитров.

Двама рефери от Първа лига получиха възлови срещи още на старта на Югозападната трета дивизия.

Елитният съдия Ангел Ангелов бе изпратен на домакинството на ЦСКА 1948 срещу Беласица (Петрич). Бившият международен рефер по-рано през седмицата вдигна 4 червени картона на сблъсъка от Втора лига между Литекс (Ловеч) и Созопол (2:1). Лайнсмени на мач №1 на ЦСКА 1948 в историята на клуба в Югозападния трети ешелон ще бъдат Дениз Соколов и Димитър Русев. Резервен съдия е Тенчо Гошев. Делегат на двубоя е Цветан Трифонов.

Срещата между Свобода (Пещера) и Ботев (Ихтиман) бе поверена на опитния Йордан Воденичаров от Сандански. Негови асистенти ще бъдат Георги Стоянов от Симитли и Атанас Тимев от Благоевград. Четвърти рефер ще бъде Марио Хаджиев от Сандански. Делегатски пратеник на мача е шефът на БФС – Пазарджик Спас Иванов.

Изпадналият от Втора лига тим на Банско ще посрещне на своя стадион „Свети Петър“ селекцията на Миньор (Перник). Назначението за главен съдия бе връчено на

столичанина Петър Доровски. Юристът по професия също е сред арбитрите в ранглистата на Първа лига. Засади ще маркират колегите му Георги Великов и Виктор Адриянов. Ред около резервните скамейки ще създава Васил Минев. Делегат на мача е шефът на БФС – Благоевград Александър Кабзималски.

Сблъсъкът между Рилски спортист (Самоков) и Вихрен (Сандански) бе възложен на Станимир Тренчев от София. Тъчрефери ще бъдат Пламен Ванков и Марин Бонев. Резервен арбитър е Стоян Арсов. Оценките на съдийската четворка ще напише Павел Атанасов. Всички длъжностни лица са от София.

Кюстендилският рефер Младен Пенев ще следи за спазването на правилата на срещата между Сливнишки герой (Сливница) и Чавдар (Етрополе). Странични съдии ще бъдат Красимир Кирилов от Бобов дол и Васил Байрактарски от Кюстендил. Резервен съдия ще бъде Владислав Борисов. Представянето на реферите ще следи Цветан Цоков от София.

Столичанинът Красимир Атанасов пък ще раздава правосъдие на двубоя между Пирин (Гоце Делчев) и ОФК Елин Пелин. Негови помощници ще бъдат Павел Драгомиров и Димитър Зафиров. Четвърти съдия ще Ивайло Младенов от Дупница. Делегат на мача е Пандо Кобуров.

Маркетинг-експертът Иво Ценов ще реферира срещата между Марек (Дупница) и Пирин (Разлог). Тъчарбитри ще бъдат Александър Събев и Борислав Понорски. Четвърти съдийски представител ще бъде Костадин Янков. Делегат на стадион „Бончук“ ще бъде председателят на БФС – Кюстендил Евгени Йорданов.

Функциите на главен арбитър на срещата между Септември (Симитли) и Германея (Сапарева баня) бяха дадени на столичанина Павел Цеков. Негови асистенти ще бъдат Боян Станчев и Андрей Горанов. Резервен съдия е Любомир Павлов. Делегат на мача е шефът на футбола в област Перник Валентин Лазаров.

Двубоят между тимовете на Балкан (Ботевград) и Хебър (Пазарджик) бе изместен от събота за неделя. Причината е провеждането в събота на Световната квалификация между България и Португалия в „Арена Ботевград“. Арбитър на срещата от

Югозападната Трета лига ще бъде Тихомир Алексов. Странични арбитри ще бъдат Теодор Петров и Радослав Димитров. Четвърти съдия ще бъде Георги Андреев. Делегатското назначение бе дадено на Ивайло Симеонов. Всички длъжностни лица са от София.

**Борислав ЙОРДАНОВ**